

OSNOVNI ZAHTEVEK ZA ZAVAROVANJE KREDITA ZA INTERNACIONALIZACIJO (ZKI/Osn-23)

Zahtevek se uporablja za zavarovanje kredita za internacionalizacijo z namenom financiranja dolgoročne naložbe¹ slovenskega podjetja za realizacijo mednarodnega poslovanja. Zahtevek za zavarovanje kredita za internacionalizacijo je sestavljen iz osnovnega zahtevka (ZKI/Osn-23) in Priloge A k osnovnemu zahtevku (ZKI/Priloga A-23). Za začetek obravnave zavarovanja morata biti vložena tako osnovni zahtevek kot tudi Priloga A.

Zahtevek za zavarovanje mora biti prejet pred nastankom rizikov, ki jih želi vlagatelj zavarovati, in sicer praviloma pred sklenitvijo kreditne pogodbe. V vsakem primeru se priporoča vložitev zahtevka v čim zgodnejši fazi posla. Kredit je zavarovan na podlagi **Splošnih pogojev zavarovanja kreditov za internacionalizacijo (ZKI-I/23)**.

Podatki in okoliščine, ki jih Vlagatelj zahtevka navaja v zahtevku, so podlaga za oceno tveganja in možnosti zavarovanja predlaganega posla, zato naj bodo podatki točni in popolni. Zahtevek je sestavni del zavarovalne pogodbe.

Če se ob morebitnem nastanku zavarovalnega primera izkaže, da okoliščine in podatki, na podlagi katerih je Slovenska izvozna in razvojna banka, d.d., Ljubljana (v nadaljevanju: SID) sprejela odločitev o zavarovanju kredita za internacionalizacijo, odstopajo od tistih, ki so bili navedeni v zahtevku, sme SID zavrniti izplačilo zavarovalnine oziroma zahtevati vračilo le-te, če jo je že izplačala.

Zahtevku so priložena navodila za izpolnjevanje. V kolikor bi potrebovali dodatna pojasnila, lahko pokličete na telefonsko številko 01 2007 540 ali pošljite elektronsko sporočilo na zavarovanje@sid.si.

Izpolnjen in podpisan zahtevek pošljite na elektronski naslov zavarovanje@sid.si ali na naslov: SID – Slovenska izvozna in razvojna banka, d.d., Ljubljana, Oddelek za zavarovanje kreditov in investicij, Josipine Turnograjske 6, 1000 Ljubljana.

ZAHTEVEK

Vlagatelj zahtevka²	<input type="checkbox"/> - Zavarovanec <input type="checkbox"/> - Zavarovalec Podatki zavarovalca: Naziv in sedež: <input style="width: 50px;" type="text"/> Davčna št.: <input style="width: 50px;" type="text"/> Kontaktna oseba: <input style="width: 50px;" type="text"/> (e-naslov, tel. št.)
Zahtevani dokument	<input type="checkbox"/> - Obljuba ³ <input type="checkbox"/> - Polica ⁴
Želeni odstotek zavarovalnega kritja (do maksimalno 50%)	<input style="width: 50px;" type="text"/>

KREDITODAJALEC/ZAVAROVANEC

Naziv in sedež	
Davčna št.	
Kontaktna oseba (e-naslov, tel. št.)	
Izkušnje	<i>Izkušnje s takimi ali podobnimi posli in poznavanje trga:</i> <input type="checkbox"/>

PREDMET ZAVAROVANJA

Kreditna pogodba	<p><i>Naziv in št. pogodbe ter datum sklenitve⁵:</i> <input type="checkbox"/></p> <p><i>Naziv in št. dodatka, datum sklenitve ter predmet dodatka⁶:</i> <input type="checkbox"/></p>
Glavnica in valuta kredita⁷	<input type="checkbox"/>
Lastna udeležba dolžnika	<i>Delež financiranja naložbe z lastnimi sredstvi dolžnika:</i> <input type="checkbox"/> %
Redne pogodbene obresti	<p><i>Vključitev rednih pogodbenih obresti v zavarovalno kritje⁸:</i> <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p><i>Redna pogodbeni obrestna mera:</i> <input type="checkbox"/></p> <p><i>Višina ocenjenih obrest⁹:</i> <input type="checkbox"/></p> <p><i>Ali se lahko po pogodbi redne pogodbene obresti spremenijo?</i> <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p><i>Če da, obrazložite:</i> <input type="checkbox"/></p>
Črpanje kredita¹⁰	<p><i>Predvidoma od</i> <input type="checkbox"/> <i>do</i> <input type="checkbox"/> <i>(najdaljša možna doba črpanja)</i></p> <p><i>Način črpanja kredita:</i> <input type="checkbox"/> - enkratno črpanje kredita <input type="checkbox"/> - večkratno črpanje kredita</p> <p><i>Namensko črpanje sredstev kredita izvršeno z nakazilom sredstev neposredno na transakcijski račun¹¹:</i> <input type="checkbox"/> - dobavitelja/podizvajalca in/ali <input type="checkbox"/> - račun kreditojemalca.</p> <p><i>Razlogi za črpanje kredita z nakazilom sredstev kredita na račun kreditojemalca:</i> <input type="checkbox"/> - refinanciranje že nastalih in poravnanih stroškov naložbe¹², <input type="checkbox"/> - drugo: <input type="checkbox"/></p>

<p>Odplačevanje kredita¹³</p>	<p>Odplačilna doba kredita: <input type="text"/> mesecev</p> <p>Datum dospelosti prvega obroka (odlog plačila glavnice): <input type="text"/> mesecev od dne <input type="text"/> oz. najkasneje dne <input type="text"/></p> <p>Datum dospelosti zadnjega obroka: <input type="text"/></p> <p>Število obrokov: <input type="text"/></p> <p>Znesek posameznega obroka: <input type="text"/></p> <p>Frekvenca obrokov: <input type="checkbox"/> - mesečno <input type="checkbox"/> - četrtno <input type="checkbox"/> - polletno <input type="checkbox"/> - letno <input type="checkbox"/> - drugo: <input type="text"/></p>
<p>Neto obrestna marža, ki bi jo banka zaračunala v primeru sklenitve kredita brez zavarovalne police SID</p>	<p>A. Aktivna obrestna mera¹⁴: <input type="text"/> p.a.</p> <p>B. Pasivna obrestna mera¹⁵: <input type="text"/> p.a.</p> <p>Neto obrestna marža (A-B):</p> <p>Nadomestilo za vodenje kredita: <input type="text"/> % od glavnice kredita</p>
<p>Provizije in drugi stroški kredita¹⁶</p>	<p><input type="text"/></p>
<p>Zaveze osnovnega dolžnika</p>	<p>Pari passu klavzula: <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p>Negative pledge klavzula: <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p>Finančne in druge zaveze dogovorjene v kreditni pogodbi: <input type="text"/></p>
<p>Dogovorjena zavarovanja</p>	<p>1. Hipoteka na nepremičnini: <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p>Če da, navedite: <input type="checkbox"/> - hipoteka <input type="checkbox"/> - maksimalna hipoteka</p> <p>Opis zastavljene nepremičnine: <input type="text"/></p> <p>ID znak: <input type="text"/></p> <p>Vrednost nepremičnine: <input type="text"/></p> <p>Priložena cenitev nepremičnine: <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p>Višina terjatve zavarovanca zavarovane s hipoteko: <input type="text"/></p> <p>Vrstni red hipoteke: <input type="text"/></p> <p>Obremenjenost nepremičnine: <input type="text"/></p> <p>Drugo:</p> <p>Notarski zapis kreditne pogodbe in sporazuma o zavarovanju kredita: <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p>2. Menice <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p>Če da, navedite: <input type="text"/> bianco podpisanih menic izvoznika z nepreklicno izjavo in pooblastilom za njihovo izpolnitev</p>

	<p>3. Poroštvo</p> <p><input type="checkbox"/> - fizična oseba Ime in priimek: [], stalni naslov: [], davčna št./EMŠO: []</p> <p><input type="checkbox"/> - pravna oseba Naziv in sedež: [] Zakoniti zastopnik/prokurist: [] Člani organa nadzora: [] Davčna številka: [] Osnovna dejavnost (NACE): [] Lastniška struktura¹⁷: [] Povezane osebe (preko pravnih ali fizičnih oseb), razmerje in lastniški delež: [] Izkušnje in druge razpoložljive informacije: []</p> <p>Bonitetno poročilo poroka: <input type="checkbox"/> - je priloženo (sprejemljivost poročila potrdi SID), <input type="checkbox"/> - želimo, da ga SID pridobi za račun vlagatelja zahtevka.</p> <p>4. Drugo: <input type="checkbox"/> - da <input type="checkbox"/> - ne</p> <p>Če da, navedite: []</p>
Pravo in pristojnost reševanja sporov	<p>Dogovorjeno pravo: []</p> <p>Izbrano pristojno sodišče/arbitraža: []</p>
Stališče kreditodajalca	<p>Stališče kreditodajalca o sprejemljivosti financiranja naložbe¹⁸: []</p> <p>Dolžnik ima dodeljeno sprejemljivo oceno kreditne sposobnosti za obravnavani kredit brez police SID <input type="checkbox"/> - Da <input type="checkbox"/> - Ne</p> <p>Če ne, obrazložite: []</p> <p>Interna bonitetna ocena dolžnika in njena ekvivalentna ocena mednarodne rating agencije (Moody's, S&P, Fitch)¹⁹: []</p>
Plačilo premije²⁰	<p><input type="checkbox"/> - v enkratnem znesku ob izstavitvi zavarovalne police <input type="checkbox"/> - obročno</p>

DOLŽNIK/PODJETJE S SEDEŽEM V RS²¹

Dolžnik²²	<p>Naziv in sedež: []</p> <p>Davčna številka: []</p>
Družba v težavah	<p>Dolžnik je skladno z opredelitvijo smernic Evropske Komisije in domače zakonodaje opredeljen kot družba v težavah²³? <input type="checkbox"/> - Da <input type="checkbox"/> - Ne</p>

	Če da, obrazložite: <input type="checkbox"/>
Zagonsko podjetje	Družba je zagonsko podjetje ²⁴ : <input type="checkbox"/> - Da <input type="checkbox"/> - Ne
Terjatve banke do dolžnika	Ali ima banka do dolžnika odprte (sporne) terjatve? <input type="checkbox"/> - Da <input type="checkbox"/> - Ne Če da, obrazložite: <input type="checkbox"/>
Dosedanje izkušnje in druge razpoložljive informacije²⁵	<input type="checkbox"/>

DOKUMENTACIJA

Priložena dokumentacija (* obvezna dokumentacija):

- kopija podpisane kreditne pogodbe s pripadajočimi dodatki*
- bonitetno poročilo poroka*
- notarski zapis kreditne pogodbe in sporazuma o zavarovanju kredita
- ostalo:

SID lahko od primera do primera zahteva dodatno dokumentacijo oz. podatke, ki so potrebni v postopku ugotavljanja sprejemljivosti zavarovanja posameznega izvoznega posla.

IZJAVE IN PODPIS

S podpisom tega dokumenta potrjujemo, da:

- smo ta vprašalnik izpolnili odgovorno, da so podane informacije resnične in popolne ter da nismo zamolčali nobenega dejstva, ki bi lahko vplivalo na odločitev SID o zavarovanju. V primeru kakršnihkoli naknadnih sprememb ali pridobitve dodatnih informacij bomo le-te takoj sporočili SID-u;
- smo seznanjeni z obvezo vložitve novega zahtevka za zavarovanje, v primeru, da je bil prvotni zahtevek izpolnjen nepopolno ali nepravilno oziroma je v vmesnem obdobju prišlo do bistvenih sprememb;
- smo seznanjeni z zahtevami Politike trajnostnega zavarovanja SID, ki je objavljena na spletni strani SID;
- soglašamo z objavo podatkov o kreditnem poslu za potrebe SID (npr. za potrebe letnega poročila SID, objave na spletnih straneh, poročanja domačim in mednarodnim institucijam ter zavarovalnim posrednikom in/ali pozavarovalnicam za namene pozavarovalnih dogovorov);
- smo seznanjeni da bo SID vse pridobljene osebne podatke, ki jih bo pridobila v okviru zavarovalnih poslov obdelovala z namenom upoštevanja zakonskih določb v Zakonu o zavarovanju in financiranju mednarodnih gospodarskih poslov (Uradni list RS, št. 82/15 z dne 3. 11. 2015, z vsemi nadaljnjimi spremembami) in v skladu z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov;
- smo seznanjeni, da je SID, kot upravljavec osebnih podatkov posameznikov, z namenom uresničevanja načela poštene in pregledne obdelave, pripravila in na spletni strani www.sid.si javno objavila politiko varstva osebnih podatkov, ki posamezniku na enem mestu omogoča seznanitev in pridobitev vseh informacij o obdelavi in hrambinjegovih osebnih podatkov;
- se zavezuje k plačilu provizij in morebitnih stroškov, povezanih s pridobivanjem bonitetnih in drugih informacij, potrebnih v postopku obravnave našega zahtevka za zavarovanje in
- smo seznanjeni in soglašamo z veljavnim cenikom za zavarovanje kreditov za pripravo na izvoz.

PROTI-KORUPCIJSKA KLAVZULA²⁶:

S podpisom te izjave kot odgovorna/e oseba/e zavarovanca jamčim/o, da po svojem najboljšem vedenju, tako poslovodni delavci zavarovanca, kot njegovi zaposleni in tudi katerekoli tretje osebe, ki bi delovale v imenu in za račun zavarovanca, v fazi pridobivanja, dogovarjanja, sklepanja in realizacije zavarovanega kreditnega posla, opisanega v tem zahtevku (t. i. Predmet zavarovanja) niso in ne bodo izvajali dejanj ali sodelovali pri dejanjih, ki jih Kazenski zakonik Republike Slovenije (»KZ«) skladno z vsakokrat veljavnimi členi opredeljuje kot kazniva dejanja nedovoljenega sprejemanja daril, nedovoljenega dajanja daril, jemanja podkupnine, dajanja podkupnine, sprejemanja koristi za nezakonito posredovanje in dajanja daril za nezakonito posredovanje (t. i. težje oblike korupcije).

Izjavljam/o, da pri poslovnem partnerju/ih, ki sodeluje/jo v realizaciji v zavarovalni polici navedene Kreditne pogodbe po mojem/našem najboljšem vedenju ni prisotna korupcija oziroma mednarodna korupcija, kot ju ureja Zakon o integriteti in preprečevanju korupcije (»ZIntPK«) ter težje oblike korupcije, kot jih določa KZ.

ZIntPK opredeljuje:

- 1.) »Korupcijo« kot vsako kršitev dolžnega ravnanja uradnih in odgovornih oseb v javnem ali zasebnem sektorju, kot tudi ravnanje oseb, ki so pobudniki kršitev ali oseb, ki se s kršitvijo lahko okoristijo zaradi neposredno ali posredno obljubljenе, ponujene ali dane oziroma zahtevane, sprejete ali pričakovane koristi zase ali za drugega.
- 2.) »Mednarodno korupcijo« kot korupcijo, v kateri je udeležena najmanj ena fizična ali pravna oseba iz tujine.

Izjavljam/o še, da;

- 1.) se zavedam/o pomena razvoja in implementacije lastnega kontrolnega sistema z izdelanimi ukrepi za (i) preprečevanje korupcije oziroma mednarodne korupcije, kot jo ureja ZIntPK, ter (ii) preprečevanje težjih oblik korupcije, kot jih opredeljuje KZ in
- 2.) tako poslovodni delavci zavarovanca kot njegovi zaposleni in tudi katerekoli tretje osebe, ki bi delovale v imenu in za račun zavarovanca (kot npr. posredniki), niso toženi in/ali v zadnjih petih letih niso bili obsojeni zaradi kršitve zakonodaje na področju preprečevanja korupcije ter kaznivih dejanj težjih oblik korupcije, kot jih določa KZ.

Nadalje izjavljamo in potrjujemo, da smo seznanjeni s posledicami za primer, da je v pravnomočno končanem sodnem ali drugem postopku ugotovljeno, da je bilo v zavarovanem poslu prisotno koruptivno dejanje opredeljeno v 3. odstavku te izjave in sicer, da je v takšnem primeru že sklenjeno zavarovalno razmerje nično oziroma, da ima SID pravico in dolžnost, da v takšnem primeru ustavi postopek sklenitve zavarovalnega razmerja. Za primer ničnosti sklenjenega zavarovalnega razmerja nadalje potrjujemo, da smo seznanjeni s posledico izgube zavarovalnih pravic oziroma v primeru, da nam je bila zavarovalnina že izplačana, z dolžnostjo vrnitve vse izplačane zavarovalnine, skupaj z vsemi pripadki in stroški.

Kraj in datum

**Podpis vlagatelja zahtevka
(ime in priimek, naziv in podpis)**



NAVODILA ZA IZPOLNITEV

¹ Zavarovanja kreditov za internacionalizacijo se nanaša na zavarovanje bančnih kreditov pred rizikom neplačila, ki jih poslovne banke ali druge finančne institucije odobrijo podjetjem s sedežem v Republiki Sloveniji (dolžnik) za namen financiranja dolgoročnih naložb, in sicer:

- a) naložb v opredmetena osnovna sredstva na in izven območja Republike Slovenije,
- b) naložb v neopredmetena sredstva in
- c) nakupa družb v tujini s strani slovenskega podjetja za namen razširitve poslovanja pod pogojem, da slovenska družba po izvedenem nakupu izkazuje večinski delež v kupljenem podjetju.

Zavarovanje kreditov za internacionalizacijo se nanaša na kredite, ki bodo namenjeni izključno financiranju za zgoraj navedene namene.

² Vlagatelj osnovnega zahtevka je lahko zavarovanec (banka ali druga finančna institucija) ali zavarovalec, ki je druga pravna oseba in je sklenitelj zavarovalne pogodbe ter se zaveže plačati zavarovalno premijo. Kadar se postavke v zahtevku smiselno nanašajo tako na zavarovanca kot tudi na zavarovalca, se uporablja zgolj pojem zavarovanec.

³ Zavezujoča pisna obljuba, razen v primeru bistvenih sprememb rizikov oz. politike zavarovanja, za zavarovanje kredita za pripravo na izvoz in vsebuje glavne elemente predvidene zavarovalne police. Praviloma je veljavna do največ 6 mesecev. V primeru, da po izdaji obljube ne pride do bistvenih sprememb, se lahko zavarovalna polica izda na podlagi veljavne obljube brez dodatnih postopkov odločanja.

Izdaja obljube je primerna v čim zgodnejši fazi pogajanj, na osnovi katere se opredelijo pogoji zavarovanja, pri čemer pa sklenitev police zaradi še neskljenjene kreditne pogodbe še ni možna.

⁴ Zavarovalna polica, ki je izdana neposredno na podlagi zahtevka za izdajo police brez predhodno izdane zavezujoče obljube za zavarovanje, vendar šele po sklenitvi kreditne pogodbe, ki je potrebna za izdajo zavarovalne police.

Neposredna izdaja police brez predhodne izdaje zavezujoče obljube za zavarovanje je primerna predvsem za manj kompleksne oziroma ponavljajoče posle, relativno manjših vrednosti in krajših ročnosti, kjer sta možna relativno hitra ocena sprejemljivosti rizikov za zavarovanje in postopek odločanja.

⁵ V kolikor pogodba še ni sklenjena, se navede predvideni datum podpisa.

⁶ Kratek opis predmeta sklenjenega dodatka.

⁷ Glavnica kredita je sprejemljiva največ v višini (i) 80 % vrednosti nakupa opredmetenih osnovnih sredstev, neopredmetenih sredstev ali vrednosti nakupa družbe v tujini in (ii) vrednosti izvoznih prihodkov kreditojemalca realiziranih v zadnjem poslovnem letu ali povprečnih izvoznih prihodkov realiziranih v zadnjih dveh ali treh poslovnih letih ali ocenjeni višini izvoznih prihodkov, ki jih bo družba izkazovala po zaključku financiranja naložbe. V kolikor pogodba še ni sklenjena, se navede predvidena višina glavnice in valuta kredita.

⁸ Predmet zavarovanja niso pogodbene kazni, penalne ter zamudne obresti in podobno.

⁹ Ocena obresti za čas celotne zavarovalne dobe oziroma trajanja kredita.

¹⁰ V primeru podaljšanja zavarovalne dobe po datumu izdaje zavarovalne police, to je dobe za črpanje in/ali dobe odplačila kredita, se praviloma zaračuna dodatna zavarovalna premija. Maksimalna zavarovalna doba je 15 let.

Pri financiranju dolgoročnih sredstev (opredmetenih osnovnih in neopredmetenih sredstev) maksimalna zavarovana doba upoštevajoč najdaljšo možno zavarovalno dobo določeno v predhodnem odstavku ne sme biti daljša od amortizacijske oz. ekonomske dobe naložbe, ki je predmet financiranja.

¹¹ Namensko črpanje sredstev kredita je lahko izvršeno v enkratnem ali večkratnih zneskih z nakazilom sredstev kredita na transakcijski račun dobavitelja/podizvajalca ali v določenih utemeljenih primerih na transakcijski račun kreditojemalca.

¹² V posameznih izjemnih primerih se lahko od primera do primera obravnava zavarovanje kredita za namen refinanciranja že nastalih in poravnanih stroškov naložbe v dolgoročna sredstva, pod pogojem, da:

- gre za refinanciranje stroškov pod pogojem, da (i) jih je dolžnik poravnal po začetku naložbe, ki ob sklenitvi kreditne pogodbe še ni zaključena in (ii) plačilo faktur ni izvedeno iz namenskih dolžniških virov financiranja bank ali drugih finančnih institucij in
- je zagotovljena namenska raba sredstev na podlagi ustrezne dokumentacije, kot npr. že plačanih faktur za izvedbo obravnavane investicije, investicijske dokumentacije (kalkulacije družbe in opredelitev že izvedenih del, cenitve, ipd.).

¹³ Zaželen je natančen amortizacijski načrt kredita v obliki priloge skupaj s kopijo podpisane kreditne pogodbe.

¹⁴ Obrestna mera (variabilna ali fiksna), ki bi jo banka zaračunala v primeru sklenitve kreditne pogodbe za pripravo na izvoz brez zavarovalne police SID.

¹⁵ Cena vira financiranja, ki ga plačuje kreditodajalec za konkretni kreditni posel.

¹⁶ Nadomestila po kreditni pogodbi, kot na primer nadomestilo za obdelavo in vodenje kredita, nadomestilo za ne-črpani del kredita in morebitni drugi stroški kredita.

¹⁷ Opredelitev lastniške strukture z deleži in navedba vseh končnih dejanskih lastnikov družbe.

¹⁸ Ocena sprejemljivosti financiranja naložbe z vidika kreditne sposobnosti dolžnika za odobritev predlaganega kredita brez zavarovalnega kritja SID banke upoštevajoč karakteristike naložbe (predračunska vrednost in stroški naložbe, viri financiranja, vpliv naložbe na bodoče poslovanje dolžnika na podlagi podanih projekcij poslovanja upoštevajoč vpliv naložbe, ustreznost poslovnega modela, ipd.) ter kredita (ročnost, vrednost upoštevajoč minimalno zahtevano lastno udeležbo, način črpanja in odplačilo kredita, sprejemljivost predlaganih zavarovanj, ipd.), ki je predmet zavarovanja.

¹⁹ Ocena sprejemljivosti dolžnika za višino zahtevanega kredita. Interna bonitetna ocena dolžnika določena s strani zavarovanca na podlagi njegovih internih analiz in ekvivalentna ocena po Moody's, S&P ali Fitch lestvici.

²⁰ Plačilo zavarovalne premije se praviloma zaračunava in plačuje v enkratnem znesku vnaprej ali po dogovoru z zavarovancem tudi obročno.

²¹ Pravna oseba katere dolgoročna naložba (naložbe v opredmetena osnovna sredstva v in izven Republike Slovenije in neopredmetena sredstva ter nakup družb v tujini) je predmet financiranja in nastopa v vlogi osnovnega dolžnika po kreditni pogodbi, ki je predmet zavarovanja.

²² Sprejemljivi koristnik kredita je podjetje s sedežem v Republiki Sloveniji ne glede na velikost, to je tako MSP kot tudi veliko podjetje, pod pogojem, da se družba ne nahaja v težavah in ne gre za zagonsko podjetje.

Pri zavarovanju kreditov za financiranje nakupa podjetij v tujini se sprejemljivost podjetja s sedežem v Republiki Sloveniji v večinski tuji lasti obravnava od primera do primera.

²³ Družba se kot podjetje v težavah opredeli skladno z definicijo tovrstne družbe opredeljene v Smernicah o državni pomoči za reševanje in prestrukturiranje nefinančnih podjetij v težavah (OJ C 244, 1. 10. 2004, P. 2), Uredba Komisije (EU) št. 651/2014 z dne 17. junija 2014 o razglasitvi nekaterih vrst pomoči za združljive z notranjim trgov pri uporabi členov 107 in 108 Pogodbe (OJ L 187, 26. 6. 2014, p. 1-78) in Zakonu o pomoči za reševanje in prestrukturiranje gospodarskih družb in zadrug v težavah (Ur. L. RS, št. 5/17).

²⁴ Družba se ne šteje kot zagonsko podjetje v kolikor z isto davčno številko posluje najmanj dve polni poslovni leti in v zadnjem zaključenem poslovnem letu ob oddaji zahtevka za zavarovanje izkazuje povprečno število zaposlenih (podatek iz finančnih izkazov pod AOP 188) najmanj 2.

²⁵ Opis in vrednost dosedanjega medsebojnega poslovanja, izkušnje s plačili, povprečne zamude plačil, morebitne težave, spori ipd.

²⁶ SID se kot izvozno-kreditna agencija v okviru izvajanja zavarovalnih poslov vključuje in sodeluje v mednarodnih gospodarskih poslih, pri katerih je bodisi v fazi pridobivanja ali v fazi realizacije posla možen pojav korupcije.

Z namenom vključitve v aktivna prizadevanja za zmanjšanje in odpravo primerov korupcije, je SID po zgledu drugih izvozno-kreditnih agencij in ob upoštevanju Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (ZIntPK), Kazenskega zakonika Republike Slovenije ter OECD Konvencije o boju proti podkupovanju tujih javnih

uslužbencev v mednarodnem poslovanju z dne 21. 11. 1997, ratificirana dne 8. 1. 2001 (OECD Convention on Combating Bribery of Foreign Public Officials in International Business Transactions), sprejela Proti-korupcijsko politiko ter Pravilnik o izvajanju postopkov in ukrepov za preprečevanje korupcije, kjer je predviden tudi podpis te izjave.

SID skladno z mednarodnimi obveznostmi zahteva izjavo, da v poslu, ki je predmet zavarovanja, ni bilo koruptivnih dejanj, in v primeru plačila zavarovalnine ter morebitne naknadne obsodbe vezano na koruptivna dejanja zahteva povračilo izplačane zavarovalnine.